

我市标志性群众文化体育工程——

沁阳市体育中心开工

建有标准体育场和综合体育馆、训练馆、游泳馆，可充分满足平时群众休闲健身要求



↑ 8月3日，市体育中心正式开工建设。

沁阳市体育中心是我市“八路一园一中心”建设项目之一。包括标准体育场和综合体育馆、训练馆、游泳馆，其中体育场容纳2万人、体育馆容纳4000人，总投资约5.5亿元。该项目对于提高市民生活质量，丰富和活跃我市文化体育活动，完善基础设施，健全城市功能具有重要的意义。



体育场效果图

↑ 体育场能容纳2万人同时观看比赛，四面都有入口，设有临时机动车入口。双面看台的设计有效地节省了项目的成本。



鸟瞰图

← 市体育中心位于太行大道东侧、工业路北侧、护城南侧，占地300亩。由天津大学建筑设计院规划设计。



体育馆夜景效果图

↓ 体育馆是体育中心重要的单体建筑，不仅能够满足重大赛事的需要，更能方便全市人民的日常使用和健身需求。

我市发放玉米棉花良种补贴400余万元

玉米每亩10元 棉花每亩15元

本报讯 (通讯员杨传立)日前，笔者从市农业部门获悉，今年我市玉米良种补贴开始发放。

据了解，今年我市玉米良种补贴面积40.0366万亩，补贴标准为每亩10元，补贴资金400.366万元；棉花良种补贴面积0.5367万亩，补贴标准为每亩15元，补贴资金8.0504万元，两项补贴受益农户89587户，补贴资金408.4162万元。

此项政策的落实，极大地调动了农民种粮的积极性，为稳定我市玉米棉花种植面积，提高玉米棉花的产量和品质，全面提升我市粮食综合生产能力起到重要作用。

做好财政奖补 推进村级公益项目建设

本报讯 (通讯员王文皎)日前，笔者从市财政部门获悉，自2011年我市一事一议财政奖补工作开展以来，全市共完成涉及村内道路、文化设施、环境卫生整治、河渠维修等基础设施项目339个，筹资筹劳总额为3281.5万元，项目受益农户达39.6万人。

为切实推进村级公益事业建设的发展，市财政局成立了村级公益事业建设一事一议财政奖补领导小组，并通过积极的宣传，提升了广大农民参与议事的热情。同时，村内道路建设、文化设施、环境卫生整治等项目的建设使村民得到真正的实惠。

为使一事一议财政奖补工作更加规范，该局印发了《沁阳市一事一议财政奖补工作方案》，制定了规范的一事一议财政奖补操作程序，明确了一事一议筹资筹劳项目申报程序。做到每个项目都有一套完整的资料，确保了项目的顺利开展。

市中级人民法院集中宣判6起侵财案 22名被告人获刑

本报讯 (记者胡泽华 通讯员张建忠)为严厉打击侵财型犯罪活动，打击犯罪分子的嚣张气焰，8月7日，市中级人民法院依法对6起侵犯财产类案件的22名被告人集中公开宣判。

经审理查明，2007年10月至11月间，被告人周某、严某伙同他人，窜至济源等地实施盗窃，涉案金额约40万元。法院以盗窃罪判处被告人周某有期徒刑14年，并处罚金5万元；被告人严某犯盗窃罪判处有期徒刑19年，并处罚金13.5万元。2011年10月28日，被告人林某俊、林某柳、石某经预谋后，窜至我市西万镇，抢夺宋某现金13余万元。法院以抢夺罪分别判处三人有期徒刑13年、14年零十个月和12年，并处罚金10万元。其余12名被告人分别以盗窃罪、抢劫罪被判处2年至10年不等刑期。孔某等5名被告人以掩饰、隐瞒犯罪所得罪被判处1000元至2000元不等罚金。

据了解，此次集中宣判活动，是市中级人民法院对近年来“两抢一盗”案件多发，建立强力打击犯罪的高压态势和营造良好的法制环境的一次专项活动。广大群众对政法机关严厉打击“两抢一盗”犯罪，保护人民群众生命财产安全付出的努力交口称赞，对“两抢一盗”犯罪分子无视国家法律，危害群众安全受到应有的法律制裁拍手称快。



市委组织部在组工信访工作中，采取主动与信访人沟通，到信访人家中讲政策、办好事，使信访工作变被动为主动，变上访为下访，变接访为约访，积极做好信访稳定工作。图为组工干部深入到信访人家中讲政策。 丁艳君 摄

廉政音乐会 喜迎十八大

本报讯 (通讯员郭双燕)8月3日，由市委、监察局举办的“喜迎十八大”廉政音乐会在市行政服务中心举行。来自全市100余名纪检监察干部观看了演出。

朗诵音乐会以反腐倡廉为主题，通过海瑞、焦裕禄、孔繁森等清

廉自守的故事，启示领导干部审慎用权、执政为民，激励广大党员勤政为民、廉洁奉公。

近年来，我市纪检监察系统坚持制度创新，岗位权力风险防控、党务公开、农村党风廉政建设等各项工作均走在焦作市乃至全省前列。

我市查获一个制售病害肉窝点

本报讯 (通讯员刘卫星)7月30日，市商务局稽查大队根据群众举报，将覃某办事处东关村正在私屠生猪的刘某抓获，当场拆除了屠宰设施，没收了屠宰加工工具，收缴病害猪肉一头，并及时送至市定点屠宰场进行无害化处理。

7月28日，市12312商务举报投诉服务中心接到群众举报。投诉

服务中心及时向商务稽查大队通报情况。大队领导迅速组织二中队全体队员，与市工商联合办案，经过缜密部署，最终在屠宰场抓获了刘某。

目前，此案正在进一步处理中。



8月8日，在我市南环路建设现场施工工人正在进行侧石安装。该路段是我市去年投资20亿兴建的“八路一园一中心”工程之一。(八条道路和一个滨河公园、一个体育中心)目前，该道路碎石稳定层已全部铺设完毕，建设单位抓住天气良好的有利时机连续奋战，力争道路早日建成通车。 徐恒峰 摄

项目新看台

校长兴则教育兴 ——“沁阳教育”品牌崛起系列报道之三

记者 贺弘扬

范；推行中层干部竞聘上岗，抓好后备干部队伍建设，拓宽选人用人范围。

“影子”培训，提高校长实践经验

蔡林森，全国十大优秀校长，继创造“洋思经验”后，仅用3年时间就把沁阳永威学校办成了河南省的教育名片，创造了“永威奇迹”。在永威学校，记者见到了年近七旬，依旧精神抖擞的蔡校长，记者见到了年近七旬，依旧年轻又有魄力，工作能力很强。自从把班级定为“沁阳市校长、教师培训基地”以来，每年都分批组织中小学校长来封闭学习。几年来，共培训了上千人次，许多年轻的校长和我都成了朋友。看到他们快速成长，我对沁阳教育的未来充满了信心。”蔡校长这样对记者介绍。

今年3月份，校长培训范围进一步扩大，58名建制小学校长也来到永威学校向蔡校长进行为期一周的影子培训。培训结束后，校长们还分别结合各校实际，深入交流研讨，进一步拓宽了办学思路。

“从来没有想到，能够来到北师大参加研究生课程班培训，这样的高层次培训平台，让我们与教育名家有了近距离接触、交流，的机会。在这里，我们掌握了国内外教育最新动态，快速提升了教育教学管理水平。”沁阳外国语学校校长李东亮这样说。

据悉，我市70余名校长在工作之余集体进修研究生，他们是如何一边管理学校，一边研修学习的？带着这样的疑问，记者采访了市教育局的训科科长安二红。“为搭建高层次学习平台，提升校长队伍综合素质，2011年，我市教育局组织全市校长进行北师大教育管理研究生课程培训。研究生班学制为两年，每年两次集中培训，采取集中培训、自主研修、实践应用、总结交流相结合的方式。”安二红还告诉记者：“近年来，我们先后邀请顾明远、郭振有、王敏勤、周德藩等全国知名教育专家、学者做专题报告，组织全市校长赴河北衡水中学等全国名校进行考察，学习先进的治校理念，进一步提升校

长的管理水平，促使校长由“管理型”向“学者型”转变。”

读书沙龙，提升校长理论素养

校长应坚持学习，提高自身素质，以最先进的教学思想和办学理念来“经营”学校。为此，市教育局积极构建校长学习平台，通过举办校长读书沙龙、名校长管理思想研讨会、校长说校等活动，进一步提升校长队伍理论素养。目前，已经举办了10余期校长读书沙龙和6期名校长管理思想研讨会。校长们借助这一平台，认真交流读书感悟，深入研讨管理中遇到的困惑，并通过辩论会使思想得到升华，每一次活动都让他们收获颇多。

市教育局副局长杨文科介绍：“我们的校长读书沙龙活动形式不断创新，今年2月份，我局集中为全市中小学校长，副校级购买教育理论书籍165套，每套12本。5月份，举行了读书沙龙理论测试，检验校长们自学效果。另外，我市开通了校长读书沙龙博客，引导全市校长不仅要读书，还要写书，只有不断地写，思考才能深入，才会沉淀出思想。”

日前，我市校长队伍培养工程已初见成效，校长成长共同体建设的“共生效应”正在显现，一支有教育情怀和奉献精神，有理论素养和管理能力，有高远办学追求的校长队伍，推动了我市教育工作高层次、内涵式发展。

百字新闻

●日前，河南省科学技术奖励工作办公室公布了2012年河南省科技进步奖推荐材料合格项目名单，我市第一造纸机械有限公司和河南思可达光伏材料有限公司成功入选。(辛贤)

●日前，市疾控中心召开由各乡卫生院主管院长、防保科长等参加的预防接种证查验工作安排会议，要求各乡卫生院在新学期开学前对预防接种证查验工作，并及时对未完成国家免疫规划疫苗全程接种的儿童进行漏种补种，以提高疫苗接种率，消除免疫空白，保护儿童身体健康和有效预防学校传染病发生和流行。(成兴丽)

●日前，我市山王庄镇残联积极开展为残疾人献爱心活动。截至目前，已经为1户残疾人子女大学生申报了救助金，为8名残疾人发放衣服21件，皮鞋2双，结对帮扶残疾人5户。(祁淑芬)

●为切实增强律师的职业道德，提升律师在执业时遵守相关法律法规的自觉性，8月4日，市司法局组织全市执业律师、律师助理和实习律师共26名参加了全国统一的律师执业行为规范考试。(庞娟、刘盼盼)

●为纪念《国家通用语言文字法》实施12周年，市语委日前举办了规范汉字书法艺术街头巡展活动。(徐泽强)